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The Chamber Mandatory Vaccination in the Workplace 
Survey attempted to gauge Member’s sentiments on this 
critical issues. 

To ensure that we speak on behalf of our Members we 
choose to conduct this Survey 

We recognize that there are many business operators who 
are not members of the Chamber and so to assess whether 
Chamber Members shared similar sentiments as non 
members we also polled non-members
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